



## AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI DÂMBOVIȚA

Nr. 17258/10266/19.12.2024

Către,  
PRIMĂRIA COMUNEI DOICEȘTI REPREZENTATĂ PRIN PRIMAR STANA COZMIN-PETRUȚ  
Județul Dâmbovița, comuna Doicești, sat Doicești, str. Coloniei, nr. 62

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de PRIMĂRIA COMUNEI DOICEȘTI, reprezentată prin primar STANA COZMIN-PETRUȚ cu sediul în jud. Dâmbovița, comuna Doicești, sat Doicești, str. Coloniei, nr. 62, înregistrată la A.P.M. Dâmbovița cu nr. 17258 din 09.12.2024, vă comunicăm că în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, aveți obligația să publicați următorul anunț în mass - media locală sau națională, precum și afișarea acestuia la sediul propriu/pe pagina proprie de internet/la sediul Primăriei Doicești:

*"PRIMĂRIA COMUNEI DOICEȘTI, reprezentată prin primar STANA COZMIN-PETRUȚ, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Dâmbovița: nu se supune evaluării impactului asupra mediului; nu se supune evaluării adecvate și nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul: "DEMOLARE CLĂDIRI EXISTENTĂ, CONSTRUIRE ȘCOALĂ GIMNAZIALĂ NR. 3 ȘI SALA DE EDUCAȚIE FIZICĂ ȘCOLARĂ ÎN COMUNA DOICEȘTI, JUDEȚUL DÂMBOVIȚA", propus a fi amplasat în jud. Dâmbovița, comuna Doicești, sat Doicești, str. Coloniei, nr. 15.*

*Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dâmbovița din municipiul Târgoviște, strada Calea Ialomiței, nr.1, județul Dâmbovița, în zilele de luni - vineri între 9<sup>00</sup> - 16<sup>00</sup>, precum și la următoarea adresă de internet <http://apmdb.anpm.ro>.*

*Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a Agenției de Protecția Mediului Dâmbovița".*

Cu deosebită considerație,

Director Executiv,  
Maria Morcoase



Nume și Prenume	Funcția	Data	Semnătura
Avizat: Florian STĂNCESCU	Șef Serviciu A.A.A.	19.12.2024	
Întocmit: Raluca Elena IVAȘCU	Consilier A.A.A.	19.12.2024	